

Забота о пожилых людях воспитанниками МБДОУ «Детский сад № 48»

В октябре во всем мире отмечается «День пожилого человека» с целью выразить свою любовь, заботу, поддержку и уважение старшему поколению. В связи с этим воспитанниками МБДОУ «Детский сад № 48» были изготовлены открытки для пожилых людей экопансионата «Домашний уют» (подготовительная к школе группа № 2).



Семьи Банных, Зыкиных, Родиных, Базаровых, Кухалишвили, Чамзарай, Кругловых, Киселевых, Крюковых, Долговых, Жучковых и воспитатели : Галкина И.В., Головнева Ю.В., Печатнова Н.Б., Руппель И.А., Ливенцова А.К.) передали в экопансионат предметы первой

необходимости: бытовую химию (салфетки, мыло, зубную пасту и др.), продукты (чай, печенье, вафли, пряники, лапшу и др.)

В связи с этим в экопансионате было организовано праздничное чаепитие, вручены открытки и подарки от детей.



Пожилые люди были приятно удивлены и тронуты вниманием детей. Директор экопансионата «Домашний уют» Иванов Сергей

Иванович выразил благодарность семьям воспитанников и воспитателям за участие в жизни пожилых людей.

Данная акция учит детей проявлять уважение и заботу как о пожилых людях, проживающих в Доме престарелых, так и о пожилых членах своей семьи. Хочется, чтобы это был не единственный знак внимания и заботы о старшем поколении в семьях наших воспитанников, а систематически повторяющиеся добрые дела, где ребенок совместно с родителями покупает для родных бабушки (дедушки) нужные им вещи, готовит для них подарки своими руками: рисунки, поделки, кулинарные сюрпризы и др.

Подготовила: воспитатель Печатнова Н.Б.